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Časový harmonogram

Pokud se smluvní strany nedohodnou jinak, do 8 týdnů po podepsání smlouvy o poskytování služby s vybraným poskytovatelem akreditačního systému na základě zadávacího řízení, připraví poskytovatel beta verzi svého produktu, která bude customizována dle potřeb vyplývajících z této specifikace. K této beta verzi poskytne poskytovatel prezentaci pro veškeré hlavní administrátory gestorů akcí (přibližně 25 osob), kteří budou mít možnost systém v průběhu 1 týdne řádně odzkoušet. Po odzkoušení beta verze budou mít jednotliví gestoři akcí po dobu 2 týdnů možnost vznášet své požadavky na drobné dílčí změny systému prostřednictvím objednatele jako hlavního koordinátora (masteradmina) akreditačního systému Úřadu vlády v rámci v budoucnu svolané pracovní skupiny. Po zadání požadavků gestorů akcí bude mít poskytovatel systému 3 týdny na jejich zapracování.
Po zapracování požadavků gestorů akcí skrze objednatele jako hlavního koordinátora akreditačního systému Úřadu vlády uspořádá poskytovatel 1. asistované testování trvající 1 týden pro klíčové uživatele systému (hlavní administrátoři gestorů akcí, tj. přibližně 25 osob). 1 týden před 1. asistovaným testováním poskytovatel poskytne tzv. testovací scénáře, které musí objednatel odsouhlasit. Po ukončení 1. asistovaného testování bude mít poskytovatel 3 týdny na odladění veškerých malfunkcí a závad systému, které se v rámci 1. asistovaného testování objeví.
Po uplynutí doby na zapracování nedostatků objevených v 1. asistovaném testování započne 2. testování, v rámci kterého bude zkontrolováno, zdali veškeré zapracované změny v rámci odlaďovaní závad systému objevených v 1. asistovaného testování řádně fungují. V rámci druhého testování bude též proveden test komptability systému s hardwarovým vybavením - pro tyto potřeby poskytovatel dodá 1 ks tiskárny badgů a 2 ks čteček QR kódů. 2. testování, trvajícího rovněž 1 týden, se budou účastnit ti samí uživatelé, jako 1. asistovaného testování. Po uplynutí 1 týdne 2. testování bude mít poskytovatel 2 týdny na zapracování případných objevených malfunkcí či dalších závad systému.
Následovat bude zaškolení veškerých zbývajících zaměstnanců gestorů akcí (cca 50 osob), ke kterým poskytovatel dodá uživatelské manuály, a budou provedeny penetrační testy systému ze strany Národního úřadu pro informační a kybernetickou bezpečnost. Po provedených penetračních testech a zaškolení veškerých zaměstnanců gestorů akcí proběhne finální deployment ostré verze systému, která musí být k dispozici nejpozději 1. dubna 2022. Ke stejnému datu musí mít zadavatel též k dispozici manuály v anglickém a českém jazyce pro uživatele, kteří se budou na jednotlivé akce akreditovat. Po finálním deploymentu a spuštění ostré verze systému zaplatí zadavatel poskytovateli 40 % z celkové vysoutěžené částky.
Následovat bude fáze údržby a podpory systému, která potrvá od 1. dubna 2022 do 31. prosince 2022. Po ukončení této fáze bude mít poskytovatel čas od 1. ledna 2023 do 31. ledna 2023 na veškeré procesy vedoucí k řádnému ukončení provozu systému a bezpečné likvidaci veškerých osobních údajů. Po řádném ukončení provozu systému a bezpečné likvidaci veškerých osobních dat doplatí zadavatel poskytovateli zbylých 60 % z celkové vysoutěžené částky.


Výše uvedený harmonogram lze pak shrnout dle jednotlivých kroků následovně:
· Podepsání smlouvy s poskytovatelem, od kterého bude mít poskytovatel 8 týdnů na přípravu beta verze systému dle požadavků přílohy č. 1 Specifikace předmětu plnění - předání beta verze bude stvrzeno předávacím protokolem;
· 1 týden na prezentaci a odzkoušení beta verze systému;
· 2 týdny na sesbírání požadavků na drobné dílčí změny systému skrze objednatele jako hlavního koordinátora akreditačního systému ze strany jednotlivých hlavních administrátorů gestorů akcí;
· 3 týdny na zapracování požadavků na drobné dílčí změny systému;
· 1 týden trvající 1. asistované testování systému pro hlavní administrátory gestorů (přibližně 25 osob);
· 3 týdny na odladění chyb objevených v rámci 1. asistovaného testování;
· 1 týden trvající 2. testování systému;
· 2 týdny na odladění chyb objevených v rámci 2. testování;
· Doškolení veškerých zaměstnanců gestorů akcí (přibližně 50 osob), provedení penetračních testů ze strany NÚKIB a finální deployment systému, který musí být funkční a v plném provozu od 1. dubna 2022 do 31. prosince 2022 - předání systému do plného ostrého provozu, nejpozději 1. dubna 2022, bude stvrzeno předávacím protokolem. Po odsouhlasení předávacího protokolu ze strany objednatele vystaví poskytovatel objednateli fakturu dle čl. IV Smlouvy;
· Od 1. ledna 2023 do 31. ledna 2023 fáze pro veškeré procesy vedoucí k řádnému ukončení provozu systému a bezpečné likvidaci veškerých osobních údajů - poskytovatel předloží záznam o ukončení provozu systému a bezpečné likvidaci veškerých dat v rámci předávacího protokolu. Po odsouhlasení předávacího protokolu ze strany objednavatele vystaví poskytovatel objednateli fakturu dle čl. IV Smlouvy.

	
	
	



