Příloha D – Vzor tabulky kalkulace nabídkové ceny
Příloha E – Obchodní a jiné smluvní podmínky
Obchodní a jiné smluvní podmínky
Požadavky zadavatele na minimální obsah smlouvy pro každé vozidlo – obsahové náležitosti smlouvy
Popis Předmětu nájmu (typ a vybavení vozidla).
Podrobný popis služeb Full-servisu a to minimálně v tomto rozsahu:
Přihlášení a odhlášení Předmětu nájmu u příslušného správního úřadu, změna zápisu ve velkém technickém průkazu Předmětu nájmu, kontrola emisí a státní technická kontrola.
Uzavření pojistných smluv k zákonnému a havarijnímu pojištění Předmětu nájmu zahrnující minimálně:
Pojištění čelního skla (pro riziko havárie, živelní události, vandalismu) - bude sjednáno bez spoluúčasti.
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla: limit plnění na škodu/majetek min. 100/100 mil. Kč. Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla (Povinné ručení) v souladu s platnou právní úpravou stanovenou zákonem č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla ve znění pozdějších předpisů, kryje škody způsobené provozem vozidla na cizím majetku nebo zdraví. Limit pojistného plnění bude v mil. Kč min. 100/100 (číslice před lomítkem označuje limit pojistného plnění v milionech Kč pro škody na zdraví nebo usmrcení na každého zraněného, respektive usmrceného, číslice za lomítkem je limit pojistného plnění v milionech Kč pro škody na majetku a ušlém zisku). Pojištění je platné v České republice a v zemích, kde je funkční systém zelených karet.
Havarijní pojištění (včetně pojištění proti krádeži), spoluúčast max. 10 %, max. 10.000 Kč.
[bookmark: _Ref190081250]Likvidaci pojistných událostí, jednání s Policií ČR při likvidaci pojistných událostí. Služba likvidace pojistných událostí a jednání s Policií ČR zahrnuje vyřízení veškerých náležitostí potřebných k likvidaci pojistných událostí. V případě vzniku pojistné události Operativní nájemce (popř. v jeho zastoupení řidič) neprodleně oznámí každou pojistnou událost přímo Policii ČR a Operativnímu pronajímateli.
Operativní pronajímatel je povinen zajistit udržování sjednaných pojištění po celou Dobu trvání nájmu. 
Operativní pronajímatel je povinen zajistit, aby byl každý automobil vybaven dokladem o sjednání pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla.
Veškeré náklady na opravu automobilu a související náklady v případě škody na automobilu z cizího zavinění, které jsou kryty pojištěním, budou plně pokryty z pojištění odpovědnosti viníka nehody a/nebo Operativním pronajímatelem, a to tak, že Operativnímu nájemci v případě škody na automobilu z cizího zavinění nevzniknou žádné další náklady. Náklady na opravu automobilu v případě škody na automobilu způsobené živelnou událostí nebo škody na čelním skle automobilu z cizího zavinění budou pokryty z příslušného Operativním nájemcem požadovaného pojištění s ohledem na shora uváděnou spoluúčast Operativního nájemce.
V případě vzniku škody na vozidle při havárii z viny Operativního nájemce Operativní pronajímatel zajistí opravu automobilu v příslušném servisu a náklady s přesným vyčíslením škody jsou plně hrazeny havarijním pojištěním, s výjimkou spoluúčasti, kterou hradí operativní nájemce.
V případě vzniku ostatních škod z viny Operativního nájemce Operativní pronajímatel zajistí opravu automobilu v příslušném servisu a náklady s přesným vyčíslením škody, pokud je nebude možné uhradit z havarijního pojištění, přefakturuje operativnímu nájemci. Operativní pronajímatel je však povinen projednat provedení opravy předem s Operativním nájemcem, aby nedošlo ze strany Operativního nájemce k porušení právních předpisů pro zadávání veřejných zakázek nebo vnitřních předpisů Operativního nájemce k zadávání veřejných zakázek.
Operativní pronajímatel stanoví postup při krádeži vozidla v souladu s pojistnou smlouvou, obchodními podmínkami Operativního pronajímatele a touto zadávací dokumentací.
Úhradu poplatků a daní, které s Předmětem nájmu souvisí (silniční daň, dálniční známky na území České republiky, poplatek za autorádio, tj. rozhlasový poplatek) po celou Dobu trvání nájmu.
Úhradu silniční daně je třeba provést v souladu s platnou právní úpravou stanovenou zákonem č. 16/1993 Sb., o dani silniční, ve znění pozdějších předpisů. Změna výše současných daňových podmínek v průběhu operativního nájmu může mít vliv na změnu výše fixního měsíčního nájemného, jde o objektivní důvod pro změnu výše ceny. V případě jakékoliv změny výše silniční daně (+/-) bude automaticky upravena výše fixní měsíční platby, v této upravené výši bude následně fakturována Operativnímu nájemci.
Zajištění po Dobu trvání nájmu řádné provozuschopnosti Předmětu nájmu, zejména:
Zajištění kompletní Služby servis a údržba, včetně úhrady veškerých servisních nákladů.
[bookmark: OLE_LINK1]Služba servis a údržba slouží k udržení řádného technického a provozního stavu Předmětu nájmu. Údržba a servis Předmětů nájmu budou prováděny v servisech určených Operativním pronajímatelem. Operativní pronajímatel určí min. jeden servis v regionálním centru Praha, jeden servis v regionálním centru Ostrava a jeden servis v regionálním centru Ústí nad Labem. Obsah této služby je definován výrobcem vozidla a obsahuje např.:
a) pravidelnou výměnu olejů a kapalin (motorový, převodový olej a olej do posilovače řízení, chladící a brzdová kapalina); 
b) údržba klimatizace (výměna filtrů, čištění, doplnění chladícího media);
c) výměnu filtrů (palivový, vzduchový, olejový);
d) výměnu řemenů a řetězů (rozvodový řemen včetně napínacích kladek a příslušenství, klínový řemen);
e) seřízení světel;
f) výměnu zapalovacích nebo žhavících svíček.
Dále tato služba obsahuje opravy závad způsobených provozem (opotřebené díly v závislosti na stáří vozu a jeho proběhu a předpokládané životnosti daných náhradních dílů), včetně dodání potřebných náhradních dílů, např.:
a) výměnu ložisek;
b) výměnu žárovek, doplnění sady rezervních žárovek v automobilech;
c) výměnu stíracích gumiček nebo lišt;
d) doplnění provozních kapalin (chladící, brzdová atd.);
e) běžné opravy (seřízení a opravy zámků dveří, stahování oken, seřízení volantu atd.);
f) výměnu brzd (brzdové destičky, kotouče), servis brzd dle aktuálního stavu;
g) opravy náprav a výměna tlumičů;
h) opravy řízení vozidla (geometrie, čepy, posilovač řízení atd.);
i) čidla (čidla motoru, provozních kapalin atd.);
j) opravy pohonného ústrojí (převodovka, diferenciál, kardanová hřídel, klouby poloos atd.); 
k) opravy motoru, jeho součástí a příslušenství (startér, turbodmychadlo, palivové čerpadlo atd.);
l) opravy a seřízení vstřikovacího systému (vstřikovací čerpadlo, vstřikovací trysky atd.);
m) opravy veškerého elektrického zařízení (autorádio, motorky stěračů, palubní přístroje, osvětlení);
n) výměnu startovacího akumulátoru;
o) součásti ruční brzdy a další.
Výměna náhradních dílů bude dle aktuálního opotřebení, které bude zjištěno na pravidelných servisních prohlídkách zajištěných v rámci full servisu. 
Provádění sezónní obměny letních a zimních pneumatik a jejich uskladnění. Operativní pronajímatel dodá jednu sadu zimních a jednu sadu letních pneumatik při předání vozidla (dle ročního období bude jedna sada namontována přímo na vozidle). V případě, že stávající pneumatiky nebudou splňovat zákonné požadavky pro provoz osobních motorových vozidel, provede Operativní pronajímatel výměnu pneumatik za druhou sadu. V případě takového poškození pneumatik, že nebudou splňovat zákonné požadavky pro provoz osobních motorových vozidel, provede Operativní pronajímatel výměnu takto poškozené pneumatiky včetně výměny druhé párové pneumatiky.*
*Operativní pronajímatel promítne do ceny Operativního leasingu jednu výměnu sady letních a zimních pneumatik v průběhu trvání Operativního nájmu a současně jednu výměnu pneumatik v případě nenadálé události, při které dojde k poškození pneumatik.
K zajištění služeb hrazených Operativním pronajímatelem v rámci smlouvy bude Operativní nájemce využívat pneuservis určený Operativním pronajímatelem.* 
*Operativní pronajímatel určí před podpisem smlouvy min. jeden servis v regionálním centru Praha, jeden servis v regionálním centru Ostrava a jeden servis v regionálním centru Ústí nad Labem. 
Zimní pneumatiky budou namontovány na automobil v období minimálně od 1. listopadu do 31. března kalendářního roku. Operativní nájemce je povinen dodržet harmonogram Operativního pronajímatele určující dobu a místo přistavení automobilu k provedení služby dle tohoto článku smlouvy. Pokud vinou Operativního nájemce dojde k poškození pneumatik na vozidle, Operativní nájemce má právo zajistit přezutí pneumatik v servisu určeném Operativním nájemcem a odsouhlaseném Operativním pronajímatelem. Operativní nájemce je povinen dodržet rozměry, rychlostní a zátěžový symbol pneumatik. Tímto není vyloučena povinnost Operativního pronajímatele provést danou výměnu v případě, že o to Operativní nájemce požádá. 
Bezodkladné zajištění 24 hodinové asistenční služby v případě poruchy Předmětu nájmu.
Bezodkladné poskytnutí náhradního vozidla v případě ztráty provozuschopnosti Předmětu nájmu nebo jeho krádeže a náklady za použití náhradního vozidla (vyjma nákladů na pohonné hmoty).
[bookmark: _Toc47418803]Administrace a vedení agendy spojené s tzv. „palivovou kartou“ včetně vedení přehledu o čerpání pohonných hmot u všech vozidel s operativním leasingem. 
Operativní pronajímatel dále nese náklady na výměnu auto-lékárničky při její expiraci (případně výměnu expirovaných částí obsahu) a doplňování obsahu rezervní sady žárovek a pojistek o součásti, které byly u daného vozidla použity jako náhrada za nefunkční díly, které budou při doplňování doloženy, čímž bude prokázána nutnost jejich doplnění/výměny.
Operativní nájemce je povinen předat Operativnímu pronajímateli vozidla následující den po skončení nájmu, a to na stejném místě, kde došlo k jeho převzetí, ledaže bude smluvními stranami sjednáno jinak.
Operativní nájemce je povinen vrátit Předmět nájmu v řádném technickém a provozním stavu, v jakém se nacházelo ke dni předání nájemci s ohledem na běžné opotřebení odpovídající řádnému užívání v souladu s touto smlouvou. Operativní nájemce je povinen vrátit vozidla v čistém stavu, přičemž tato povinnost se týká jak vnější části, tak i interiéru vozidla. Operativní nájemce je povinen z povrchu vozidla odstranit nápisy, loga a označení, která na Předmět nájmu umístil. Jakékoli polepy vozidla je Operativní nájemce oprávněn provádět pouze s předchozím souhlasem Operativního pronajímatele. Operativní pronajímatel není oprávněn odmítnout udělení souhlasu, pokud požadavek na polepy bude ze strany Operativního nájemce důvodný (např. loga projektu) a polepy nebudou odporovat dobrým mravům. 
Při vracení vozidla musí být mezi Operativním nájemcem a Operativním pronajímatelem vyplněn a podepsán předávací protokol o předání/převzetí vozidla, kde bude popsán stav a všechna případná poškození vozidla a kde budou zapsány všechny předávané doplňky a doklady. Vozidlo se považuje za řádně vrácené okamžikem, kdy obě smluvní strany učiní zápis o vrácení vozidla v předávacím protokolu. Operativní pronajímatel je oprávněn do 48 hodin následujících po vrácení vozidla provést zevrubnou prohlídku vozidla a informovat e‑mailem Operativního nájemce, pokud na vozidle byly dodatečně nalezeny další poškození a závady, které nemohly být nalezeny při předání/převzetí vozidla. V takovém případě je Operativní nájemce povinen se dostavit k opětovné prohlídce vozidla a jednání o likvidaci škod do 48 hodin od doručení e-mailové informace o nalezení dalšího poškození a závad vozidla, o čemž bude sepsán tzv. technický předávací protokol. Do výše uvedených lhůt 48 hodin se nezapočítá sobota, neděle nebo svátek.
Ostatní služby poskytnuté Operativním pronajímatelem.
Doba plnění:
a) předání Předmětu nájmu do 10 týdnů od nabytí účinnosti smlouvy,
b) doba trvání smlouvy do 31.12.2020.
Místo plnění (dodavatel vyplní místo předání Předmětu nájmu do krycího listu nabídky).
Cena za služby a platební podmínky:
a) Cena v souladu s nabídkou operativního pronajímatele za jednotlivá vozidla, v členění na měsíční cenu za poskytování služby, a to v Kč bez DPH, výši DPH a cenu v Kč s DPH;
b) Stanovené ceny jsou konečné a neměnné a jejich součástí jsou veškerá plnění, která se na základě smlouvy zavázal poskytnout Operativnímu nájemci, včetně všech nákladů souvisejících s plněním předmětu smlouvy.  
c) Součástí stanovených cen jsou i služby a dodávky, které v zadávací dokumentaci nebo i ve smlouvě sice výslovně uvedeny nejsou,  ale Operativní pronajímatel jakožto odborník o nich ví nebo má vědět, že jsou nezbytné pro plnění předmětu smlouvy.
d) Stanovené ceny je možné měnit pouze v případě změny sazby DPH, silniční daně, poplatků spojených s ochrannou autorských práv, poplatků spojených s užíváním zpoplatněných úseků silnic (dálniční známka).
e) Vyúčtování ceny za poskytování Předmětu nájmu provede Operativní pronajímatel na základě daňového dokladu (faktury), faktury budou vystavovány zpětně za předchozí kalendářní měsíc.
f) V případě, že služby spojené s operativním leasingem nebudou poskytovány po celý kalendářní měsíc (zejména při převzetí Předmětu nájmu, nebo při ukončení smlouvy a předání Předmětu nájmu zpět Operativnámu pronajímateli), bude pro daný kalendářní měsíc účtována poměrná část nájemného.
g) Splatnost faktur minimálně 21 dnů ode dne doručení faktury Operativnímu nájemci.
h) Náležitostí faktur: náležitosti obchodní listiny dle § 435 občanského zákoníku a daňového dokladu dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Na faktuře musí být uvedeno ev. číslo této smlouvy uvedené v záhlaví této smlouvy Operativním nájemcem, a  registrační číslo projektu CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_030/0000605. Přílohou první faktury musí být kopie příslušného předávacího protokolu o převzetí Předmětu nájmu viz. odst. VI. níže.
i) V případě, že faktura nebude mít stanovené náležitosti a přílohy nebo bude obsahovat chybné údaje, je Operativní nájemce oprávněn ji ve lhůtě její splatnosti vrátit Operativnímu pronajímateli, aniž by se tím dostal do prodlení s úhradou faktury. Nová lhůta splatnosti faktury počíná běžet dnem doručení opravené nebo nově vystavené faktury Operativnímu nájemci.
Předávací protokol: O převzetí Předmětu nájmu bude sepsán předávací protokol. Operativní nájemce převezme Předmět nájmu a podepíše předávací protokol pouze v případě, že Předmět nájmu bude splňovat technickou specifikaci dle Přílohy C. 
Operativní pronajímatel je povinen předat Předmět nájmu Operativnímu nájemci do užívání nejpozději do 10 ti týdnů od  nabytí účinnosti Smlouvy včetně klíčů a dokumentů, které jsou nezbytné k řádnému užívání Předmětu nájmu, tedy zejména těchto dokumentů:
a) osvědčení o registraci Předmětu nájmu,
b) oprávnění k užívání Předmětu nájmu Operativním nájemcem,
c) potvrzení o zaplacení povinného ručení,
d) označení CZ, v případě, že není součástí RZ,
e) dálniční známka pro území České republiky na příslušný kalendářní rok,
f) karta silniční asistence,
g) servisní karta,
h) doklady o sjednaném havarijním pojištění a pojištění čelního skla Předmětu nájmu,
i) palivová karta.
Překročí-li Operativní nájemce sjednaný Nájezd jednoho vozidla 30 000 km ročně, zaplatí za každý 1 km vedle Nájemného částku maximálně ve výši 4,50 Kč za 1 km bez DPH. V případě že Operativní nájemce sjednaného Nájezdu km nedosáhne, není povinen hradit za neujeté km žádné finanční plnění. Operativní pronajímatel je oprávněn provést kontrolu stavu tachometru za účelem ověření sjednaného maximálního ročního nájezdu.
Sankce: Operativní pronajímatel je povinen:
a) Poskytnout Operativnímu nájemci slevu ve výši 50 % měsíčního nájemného, jestliže do 48 hodin nesplní povinnost poskytnout Operativnímu nájemci náhradní vozidlo. Do stanovené doby se nezapočítávají dny pracovního volna (sobota, neděle) a státní svátky. Neposkytne-li Operativní pronajímatel náhradní vozidlo do jednoho měsíce, je Operativní nájemce oprávněn odstoupit od Smlouvy o operativním nájmu.
b) Poskytnout Operativnímu nájemci slevu ve výši 50 % měsíčního nájemného, jestliže nesplní povinnost poskytnout Operativnímu nájemci asistenční služby formou příjezdu asistenčního vozidla na místo poruchy vozidla do 4 hodin poté, co Operativní nájemce požádá o poskytnutí asistenční služby (telefonicky). 
c) Zaplatit Operativnímu nájemci smluvní pokutu ve  výši 1.000 Kč za každý den, jestliže nesplní svoji povinnost předat Předmět nájmu ve lhůtě dle odst. III. písm. a). 
Zaplacením smluvní pokuty není dotčena povinnost Operativního pronajímatele uhradit Operativnímu nájemci náhradu škody, která mu v důsledku porušení povinností, za něž byla smluvní pokuta sjednána, vznikla.
d) Operativní nájemce je povinen uhradit Operativnímu pronajímateli úrok z prodlení v případě prodlení s úhradou faktury ve výši maximálně 0,05 % z dlužné částky. 
Operativní nájemce je oprávněn znění podepsané smlouvy včetně všech příloh a dodatků zveřejnit. 
Ukončení smluvního vztahu:
a) odstoupením od Smlouvy 
i. za podmínek uvedených v občanském zákoníku v případě porušení smlouvy druhou smluvní stranou podstatným způsobem,
ii. v případech, které si smluvní strany ujednaly:
1. prodlení Operativního pronajímatele s předáním Předmětu nájmu o více než 10 dnů,
2. porušení povinnosti Operativního pronajímatele zajistit řádný technický stav Předmětu nájmu,
3. porušení povinnosti Operativního pronajímatele mít sjednáno pojištění odpovědnosti z provozu vozidla a havarijní pojištění,
4. neposkytnutí náhradního vozidla dle II.4.4 této zadávací dokumentace,
5. prodlení Operativního nájemce s úhradou faktur delší než 10 dnů.
Odstoupením od smlouvy není dotčen případný nárok na náhradu škody.
b) dohodou smluvních stran,
c) výpovědí.
Operativní nájemce a Operativní pronajímatel mají právo kdykoliv smlouvu písemně vypovědět i bez udání důvodu, a to s výpovědní lhůtou 3, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi. 
Operativní pronajímatel je oprávněn v rámci nabídky předložit vlastní podmínky týkající se:
a) odpovědnosti Operativního nájemce za dodržování povinností řidiče a pravidel provozu na pozemních komunikacích stanovených zákonem č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů a dalšími právními předpisy, včetně náhrady škody způsobené porušením této smluvní povinnosti, s porušením této povinnosti nesmí být spojeny žádné smluvní pokuty; opakované porušení této povinnosti může být důvodem k odstoupení od smlouvy pro podstatné porušení smlouvy;
b) povinnosti Operativního nájemce vést písemnou evidenci o tom, které fyzické osobě je vozidlo předáno k užívání a řízení spolu s identifikačními údaji této fyzické osoby, včetně náhrady škody způsobené porušením této smluvní povinnosti, s porušením této povinnosti může být spojena smluvní pokuta ve výši max. 1.000 Kč za každé jednotlivé porušení, opakované porušení této povinnosti může být důvodem k odstoupení od smlouvy pro podstatné porušení smlouvy;
c) povinnosti Operativního nájemce přistavit vozidlo k provedení pravidelných servisních prohlídek řádně a včas, v intervalech které jsou stanoveny výrobcem v provozní dokumentaci v závislosti na počtu ujetých kilometrů nebo na době používání vozidla, včetně náhrady škody způsobené porušením této smluvní povinnosti, s porušením této povinnosti může být spojena smluvní pokuta ve výši max. 5.000 Kč za každé jednotlivé porušení, porušení této povinnosti může být důvodem k odstoupení od smlouvy pro podstatné porušení smlouvy;
d) povinnosti Operativního nájemce k náhradě škody, která na vozidle nebo na jeho vybavení nebo na příslušenství vznikne v době nájmu Předmětu nájmu, pokud tato škoda není kryta pojištěním, s porušením této povinnosti nesmí být spojeny žádné smluvní pokuty; 
e) povinnosti Operativního nájemce vrátit řádně a včas Předmět nájmu při ukončení smlouvy, včetně náhrady škody způsobené porušením této smluvní povinnosti, s porušením této povinnosti může být spojena smluvní pokuta ve výši max. 1.000 Kč za každý den prodlení;
f) povinnosti Operativního nájemce uhradit Operativnímu pronajímateli:
i. skutečné náklady na pořízení nových dokladů předepsaných pro provoz vozidla a předaných Operativnímu nájemci Operativním pronajímatelem v případě jejich ztráty nebo poškození (nebo neodevzdání při předání vozidla při skončení nájmu) avšak max. však do výše 5.000 Kč; 
ii. skutečné náklady na pořízení nových klíčů v případě jejich ztráty nebo poškození avšak max. však do výše 2.000 Kč, a skutečné náklady za výměnu všech zámků vozidla v avšak max. výši 8.000 Kč; 
g) povinnosti Operativního nájemce uhradit Operativnímu pronajímateli 25 % zbývající části nájmu v případě odstoupení od smlouvy Operativním pronajímatelem pro podstatné porušení smlouvy ze strany Operativního nájemce;
h) povinnosti Operativního nájemce uhradit Operativnímu pronajímateli škodu, které není krytá pojištěním a které vznikla bez zavinění Operativního pronajímatele i Operativního nájemce – škody způsobené třetími osobami, např. natankování jiného druhu paliva obsluhou čerpací stanice apod.
Jakékoliv změny či doplnění smlouvy je možné činit výhradně formou písemných a číselně označených dodatků ke smlouvě podepsaných oběma smluvními stranami.
Počet vyhotovení smlouvy tak, aby Operativnímu nájemci připadla alespoň 3 vyhotovení.
Obě smluvní strany podpisem smlouvy vylučují, aby nad rámec jejích výslovných ustanovení a ustanovení jejích příloh byla jakákoliv jejich práva či povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi smluvními stranami, resp. ze zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu této smlouvy.
Operativní pronajímatel převzal na sebe nebezpečí změny okolností po uzavření této smlouvy, a proto mu nepřísluší domáhat se práv uvedených v § 1765 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
K řešení veškerých sporů vzniklých ze smlouvy jsou příslušné výhradně české soudy. 
Přílohou smlouvy bude Technická specifikace Předmětu nájmu. Příloha musí být zpracována v souladu s minimálními technickými požadavky uvedenými v příloze C této výzvy.
Operativní pronajímatel je podle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží a služeb z veřejných výdajů nebo z veřejné finanční podpory. 
Operativní pronajímatel není oprávněn postoupit práva, povinnosti a závazky z této smlouvy třetí osobě nebo jiným osobám bez předchozího souhlasu Operativního nájemce.
Operativní pronajímatel je povinen minimálně do konce roku 2030 poskytovat požadované informace zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (Ministerstva pro místní rozvoj ČR, Ministerstva financí ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
[bookmark: _GoBack]Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v Registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Povinnost uveřejňování v Registru smluv pro nabytí účinnosti smluv uzavřených od 01.07.2016 se řídí vnitřním předpisem zadavatele.
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